OZNAM ŠJ 
Oznamujeme rodičom detí, ktoré sa stravovali v minulom šk. roku 2024/2025 a budú pokračovať aj v tomto šk. roku 2025/2026, aby si vytlačili a vyplnili  zápisný lístok stravníka zverejnený na stránke školy v sekcií Jedáleň.  Vypísaný ho prosím vhoďte do zberného boxu vo vestibule školy.
Rodičia prvákov a prestupujúcich detí z iných škôl nemusia prísť osobne a taktiež vložia  vypísaný zápisný lístok do zberného boxu. Zápisné lístky budú k dispozícií aj na vrátnici školy, pokiaľ si ho nemáte možnosť vytlačiť.
Čestné vyhlásenie o dotácií je potrebné vyplniť na Edupage do 11.07.2025. 
Žiadosť v prípade potreby diétneho stravovania, je zverejnená           na stránke školy.
Zálohová platba 20,00 € musí byť uhradená pred zápisom                     na stravovanie. Zmena v termíne posielania režijných nákladov v sume 8,00€ (najneskôr do 25. dňa v mesiaci vopred) nenastala.
Upozorňujeme rodičov prvákov, aby nezabudli uhradiť poplatok za čip v sume 3,00 €, ktorý im odovzdá pani vychovávateľka prvý školský deň. Po spracovaní zápisného lístka Vám bude variabilný symbol zaslaný e-mailom na váš e-mail.
Všetky potrebné informácie sú uvedené v zápisnom lístku stravníka. Žiak bude prihlásený na stravovanie až po doručení zápisného lístka stravníka a uhradení hore uvedených poplatkov.
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